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WOLF Geisenfeld investiert in Innovation und Wachstum: 6,7 Millionen Euro für neue hochmoderne, automatisierte Fertigungslinie für Blechbearbeitung in Geisenfeld.

Familienunternehmen mit globaler Reichweite für perfekte Lufttechnik
Als familiengeführtes Unternehmen mit über 70 Jahren Erfahrung bietet WOLF maßgeschneiderte Lösungen für seine drei Geschäftsbereiche: Klimatechnik, Lackieranlagen und Landtechnik. Alle WOLF-Produkte drehen sich um das Thema Luft und finden sich überall dort, wo perfekt aufbereitetes Klima benötigt wird. Egal, ob keimfreie Lüftung im Operationssaal, staubfreie Bedingungen in der Lackieranlage oder perfekt befeuchteter Hopfen im Erntebetrieb – WOLF sorgt für ideale Bedingungen. Vom Produktions- und Entwicklungsstandort im oberbayrischen Geisenfeld gehen die hergestellten Produkte in die ganze Welt.

Meilenstein für das Unternehmen: Steigerung der Produktivität und Kapazitätserweiterung
Die neue Fertigungslinie zur Blechbearbeitung markiert einen bedeutenden Schritt für WOLF Geisenfeld. Sie wird nicht nur die Produktivität deutlich erhöhen, sondern auch die Kapazität des Unternehmens erheblich erweitern. Ausgestattet mit zwei Stanzzentren, einer Biegezelle, zwei Lade- und Stapelroboter sowie einem Hochregallager mit "Night Train"-System, wird die Linie die Effizienz der Produktion spürbar verbessern.

Lieferung und Aufbau ab August 2024, Produktionsstart im ersten Quartal 2025
Die Lieferung und der Aufbau der einzelnen Komponenten beginnen im August 2024. Der Produktionsstart der neuen Fertigungslinie ist für das erste Quartal 2025 vorgesehen. Diese Investition unterstreicht die Bedeutung des Standorts Geisenfeld und das klare Bekenntnis des Unternehmens zu seinen Mitarbeitern. Mit dieser hochmodernen Fertigungslinie ist WOLF Geisenfeld optimal für die Zukunft gerüstet.

Stärkung der Wettbewerbsfähigkeit, Sicherung von Arbeitsplätzen und Wachstum in der Region
Die kontinuierliche Investition in modernste Technologien stärkt nicht nur die Wettbewerbsfähigkeit von WOLF Geisenfeld, sondern sichert auch Arbeitsplätze und Wachstum in der Region. Die neue Fertigungslinie wird nicht nur die Effizienz steigern, sondern auch die Qualität der Produkte verbessern und die Lieferzeiten verkürzen. Dies ermöglicht es WOLF Geisenfeld, weiterhin erstklassige Lösungen für seine Kunden anzubieten und seine Marktposition zu festigen.

Größte Einzelinvestition in der Unternehmensgeschichte
Diese Entscheidung markiert die größte Einzelinvestition in der Geschichte von WOLF Geisenfeld. Die neue Fertigungslinie vereint Nachhaltigkeit und Produktivität auf höchstem Niveau. Produktionszyklen werden optimiert, Material und Energie eingespart. Die Investition ist von entscheidender Bedeutung, um sicherzustellen, dass das Unternehmen auch in Zukunft technologisch führend bleibt und im Wettbewerbsumfeld bestmöglich aufgestellt ist.






Weitere Informationen unter:
► WOLF Website:	www.wolf-geisenfeld.de
► WOLF auf Facebook	www.facebook.com/wolf.geisenfeld
► WOLF auf Instagram	www.instagram.com/wolfgeisenfeld
► WOLF auf LinkedIn	www.linkedin.com/company/wolf-anlagen-technik-gmbh-co-kg
► WOLF auf YouTube	www.youtube.com/WOLFanlagentechnik
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